Статус учителей закрепят в Конституции Узбекистана

В Узбекистане статус учителей закрепят в основном законе страны.

Об этом в ходе своего обращения к Олий Мажлису и народу Узбекистана заявил президент Шавкат Мирзиёев.

«Мы стремимся построить новый Узбекистан на основе принципа "социального государства". Мы должны закрепить это в Конституции. Социальное государство означает, прежде всего, равные возможности для реализации человеческого потенциала, создание необходимых условий для достойной жизни людей, сокращение бедности», — сказал глава государства.

В первую очередь было отмечено, что внимание должно быть сосредоточено на поддержке образования, которое является важной инвестицией для нового Узбекистана.

Отмечено, что статус учителей, защита их чести и достоинства должны быть отдельно закреплены в Конституции.

Со следующего года обучение в начальных классах будет вестись по учебникам, созданным на основе совершенно новой методики.

https://kun.uz/ru/news/2022/12/20/status-uchiteley-zakrepyat-v-konstitutsii-uzbekistana